

解放军第88医院野战医疗队员凯旋

圆满完成训练和演习保障任务



26日,解放军第八十八医院赴三界跨区演习的野战医疗队全体同志胜利凯旋,医院为他们举办了隆重的欢迎仪式。

今年4月份,解放军第八十八医院的医疗队肩负着光荣的使命任务,开始了为期半年的适应性强化训练,先后辗转济南、章丘、莱州等地,行程三千余公里,最后到达安徽三界训练基地执行演习保障任务。

半年来,医疗队坚决贯彻执行上级指示要求,充分发扬军人特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的光荣传统和优良作风,认真践行“三严三实”标准要求,努力克服家庭困难多、训练任务重、生活条件差等不利因素,以高昂的士气、精湛的技能、过硬的作风,圆满完成了各种训练和最终演习保障任务,并取得了人员抽组率100%、装备完好率100%、战场机动到位率100%、完成保障任务100%“四个百分之百”的优异成绩,为我们八十八医院争得了荣誉,为联勤部队增添了光彩。



相关链接▶▶

集训小故事

丁艳红是医疗队中的一员,她用文字记录下了这期

间的点点滴滴。“砺兵荒野、四海为家,摸爬滚打、挥汗如雨,不怕困难、勇往直前,这是我们八十八医院野战医疗队的真实写照!”丁艳红说。

今年的护士节,对于丁艳红等参加应急驻训的解放

军第八十八医院的17名护士来说记忆尤为深刻,在这个既神圣又值得纪念的日子里,她们丝毫没感受到节日的气氛。

抢救伤者、伤口包扎、上药换药,她们像往常一样在野战帐篷里进行着每天的战地护理训练,实际上,她们比往常更认真更仔细。前一夜的滂沱大雨,气温骤降了五六度,看到战友们冒雨执行任务,年龄最大的李叶红护士长心里想,战友们肯定有着凉的。

二话不说,护士们一起出去巡诊了,同时也做了具体分工。借着吃饭休息的空,战地白衣天使们背起药箱,钻进一个个帐篷,测体温,发

药物,叮嘱生活注意事项等。战士们纷纷向白衣天使们竖起了大拇指。

“这是我入伍27年来,过得最紧张最艰苦也是最有意义的护士节。帐篷上面雨水滴答,道路崎岖泥泞,饮用水缺乏吃饭困难,洗澡更是奢侈的事情,可我们依旧保持八十八人,打不垮,战不败,见红旗就抗,有荣誉就争的战斗精神,克服恶劣环境,打破心理挑战,勇于担当,坚决完成应急医疗保障任务。”李叶红护士长坚定的对姐妹们说。

“长这么大还是第一次离开家里舒适的环境,睡潮湿地道,干体力活,对我来说是一种从未有过的考验,是对我的历练,我对它心怀感恩。”最小的文员闫苗苗说。

丁艳红写道:永远不会忘记大雨冲毁我们的帐篷,战友们一起抗洪的日子;永远不会忘记一起帮厨、站岗、吃大锅饭的日子;永远不会忘记清晨一起迈着整齐的步伐,喊着响亮的口号出操的日子;永远不会忘记迎着烈日进行三公里体能训练时战友们汗流浃背的样子;永远不会忘记一起进行专业科目训练时大家那认真的样子……我们是一群心中装着使命意志坚定的热血青年,练就打赢本领和过硬作风,时刻听从党的召唤。

(路伟 孟密)

颈腰椎病反复发作,患者饱受折磨

正骨复位让他们告别病痛



霍勇 泰安市嵐嶺医院院长、泰山颈腰椎病研究所所长、主治医师、中华医学专家协会专家委员、世界医药卫生理事会理事、中华医学突出成就先进个人。霍勇师承全国正骨专家冯天有教授,采用“定点、旋转、复位”手法治疗颈腰椎病引起的头痛、头晕、失眠、心悸、手指麻木、颈肩痛、下肢无力、腿麻、膝关节增生、坐骨神经疼等症;颈肩腰腿痛免针、药、手术之苦,一次见效,是目前国内外保守疗法最理想、最独特、最有效的先进治疗方法。从医多年来医治康复患者遍布各地,该疗法的独特在于:改变单个椎体位移,使受压迫的神经血管得到改善,恢复到正常的生理位置,疼痛症状消失,从根本上治愈,达到标本兼治。

颈腰椎病反复发作,严重影响生活和工作,试过多种方式,有的虽然可以止痛,但是没有长效。这是不少患者亲身体会。在泰山颈腰椎病研究所,经过院长霍勇“定点、旋转、复位”手法治疗后,患者们轻松告别了疼痛,重新走上健康生活的道路。

曾靠吃止疼药维持治疗几天就见效

近日,记者在泰山颈腰椎病研究所(霍勇正骨)病房里见到聊城的黄女士,她说她今年56岁,是一名腰椎间盘突出症患者,同时还有轻微腰椎狭窄。

“2009年我这病就犯了,当时坐公交车上下班,腰部受凉导致腰疼。”黄女士说,腰疼得厉害的时候都坐不住,腰疼得受不了时连觉都睡不着。“记得有一晚上,吃了8片止疼药都没止住疼。”回想起和腰椎间盘突出症抗争的日子,黄女士打开了话匣子。

随着病情的发展,突出部分压迫到神经,导致腿部也开始隐隐作痛。“从左侧

腰部一直到脚,整天都是麻的。”黄女士说,看了本报关于霍勇的报道,她来到天外村找到了霍勇。

“我来了第4天时就感觉浑身舒服多了,现在活动完全不受限制,跟没病一样。”黄女士告诉记者,治疗期间完全采用中医中药手法,并且不用吃药打针,一点副作用没有,让她心里特别踏实。

而对于霍勇的医术,黄女士赞不绝口,“人家霍院长医术真是挺高,这里环境也挺好,医护人员也都不错。”

头晕得站不住
治疗后明显减轻

泰城张先生今年42岁,患上脊髓型颈椎病。“我这

个病得了三四年了,去医院检查,医生建议保守治疗。”这三四年,张先生一直靠打针吃药维持。

虽然疼痛感不强,但是张先生几乎每天生活在眩晕中。“吃药打针倒是能维持住,但是一到春秋季节这病又犯了。”张先生说,打针吃药受了不少罪,但是除不了根。

近日,晕得站不住的张先生在家人的搀扶下来到泰山颈腰椎病研究所(霍勇正骨)找到院长霍勇,治疗20多天后,张先生病情明显减轻。

“感觉这里的医生医术挺高,医护人员服务态度也挺好,现在已经不晕了。”张先生说。

(路伟)

药品经营企业年前全部入网

本报泰安9月27日讯(记者 路伟 通讯员 王玉梅)

泰安市食品药品监督管理局促进全市药品经营企业电子监管入网工作,确保年底前所有药品经营企业全部入网。

为加快全市药品零售企业药品电子监管工作进度,全面实现《国家药品安全“十二五”规划》中完善覆盖全品种、全过程、可追溯的药品电子监管体系要求,泰安市食品药品监督管理局采取多项措施,促进全市药品经营企业电子监管入网工作。

年初,全市所有药品零售企业信息已经登记完善,对药品经营企业的许可证号码、企业名称、经营范围、注册地址等信息进行登记,并录入中国药品电子监管网。

先后组织6个县市区局及高新区、泰山景区相关单位对药品零售企业进行入网培训,培训邀请了中国药品电子监管网的专业讲师就药品电子监管工作原理、零售企业入网操作流程、新版零售药品系统功能、药监政府端功能、零售药店入网常见问题等进行了讲解与答疑。

根据要求,今年年底之前,药品经营企业应全部符合新修订药品GSP,工作人员对未按时确认信息的企业列入GSP跟踪检查名单。

今年年中,对药品零售企业加入中国药品电子监管网工作实施月通报制度。截止目前,全市药品零售企业入网1324家,已入网企业955家,入网率72%。



地址:泰安市龙潭路73号(乘3路公交车到天外村下车即到)

电话:0538-6210266 手机:13505386518 网址:www.05386210266.com